PROBLEMA DIGITAL

Una màquina expenedora de refresc pot subministrar aigua fresca, aigua amb llimonada i aigua amb toronja. Però no pot subministrar mai taronja sola ni llimona sola ni toronja, llimona i aigua a la vegada.

Els refrescs es troben en l’interior d’uns dipòsits . La quantitat adecuada de cada líquid surt quan s’activa l’electrovàlvula corresponent. 

Sa Aigua Sl : llimona St taronja V: detecta vas preparat

Per seleccionar la beguda que volem hi ha tres polsadors (entrades)

Pa Aigua Pl : llimona Pt toronja.

Hem de polsar un o dos pulsadors segons el que desitgem, però recordem que si es polsen els tres o de manera inadecuada no ha de surtir beguda.

Dissenya un circuit digital capaç de resoldre el problema.

